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1. Hlavní cíl  
 

Hlavním cílem koncepce mysliveckého hospodaření je snížení stavů spárkaté zvěře, na 

optimální stavy, které budou odpovídat přírodnímu prostředí a nebudou jej narušovat. S 

optimálními stavy spárkaté zvěře budou naplněny podmínky pro rozvoj přirozené obnovy všech 

stanovištně vhodných dřevin s výrazně nižší potřebou jejich ochrany před škodami zvěří. To je také 

základ k úspěšnému zavedení principů přírodě blízkého hospodaření a zvýšení odolnosti lesních 

porostů vůči klimatickým změnám.  

Optimálními stavy zvěře se rozumí takové stavy zvěře, které nebrání vzniku a odrůstání 

přirozené obnovy stanovištně vhodných dřevin a zajištění případné umělé obnovy bez nutnosti 

ochrany proti zvěři. 

U Vojenských lesů a statků ČR, s. p. se výkon práva myslivosti upravuje Směrnicí pro výkon práva 

myslivosti a rybářství v honitbách a rybářských revírech Vojenských lesů a statků ČR, s. p. s 

evidenčním číslem: VLS-IMS-S-2022-576-1900, ze dne 14. 3. 2023 (dále jen Směrnice). 

 

2. Zachycení vývoje stavů zvěře  
 

2.1. Popis minulosti 

Pro oblast Brdy je vedena statistika odlovu zvěře od roku 1949. Průměrný roční odlov jelení 

zvěře za období 1949 až 2021 je 464 Ks. Minimální odlov byl v roce 1968 pouze 132 Ks. Maximální 

odlov byl dosažen v roce 1992, ten činil 990 Ks. Od roku 1981 odlov jelení zvěře měl stoupající 

charakter z 394 Ks ulovené jelení zvěře, po 990 Ks v roce 1992. Následující roky až do roku 1998 se 

množství ulovených kusů snižovalo k 347 kusům. V letech 2000 až 2002 se roční odlovy pohybovaly 

nad 500 Ks. Poté do roku 2005 odlovy klesaly až na 280 ks. Od roku 2006 mají roční odlovy mírně 

stoupající charakter až do roku 2018 na 456 Ks. Poté nastal skokový nárůst odlovů v roce 2021 na 

892 Ks a v roce 2022 na 914 Ks. V roce 2023 bylo uloveno 824 Ks, v roce 2024 bylo uloveno 546 Ks a 

na rok 2025 je plán 400 Ks. 

U srnčí zvěře je za období 1949 až 2021 průměrný roční odlov 77 Ks. Zde u ročních odlovů 

nedocházelo v minulosti k významným rozdílům do roku 2018 (44 Ks). Od roku 2019 se odlov srnčí 

zvěře zvýšil na 114 Ks, v roce 2021 na 204 Ks a v roce 2022 na 263 Ks. V roce 2023 bylo uloveno 355 

Ks, v roce 2024 bylo uloveno 324 Ks a na rok 2025 je plán 236 Ks. 

 

V oblasti je od roku 2006 prováděna pravidelná inventarizace škod zvěří v lesních porostech 

jednotnou metodikou. V roce 2020 proběhl již pátý cyklus inventarizace, předchozí probíhaly v 

letech: 2006, 2009, 2014 a 2017. V roce 2023 proběhl šestý cyklus inventarizace a byl zaznamenán 

významný poklkes škod zvěří okusem i loupáním. Pouze u listnatých dřevin byl zaznamenáno 

zvýšení škod okusem vzhledem k nárůstu jejich zastoupení. 
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2.2. Modelování stavů zvěře 

Na základě dat ze statistiky odlovu zvěře a dat z inventarizací škod zvěří je možné získat přehled 

o modelových početních stavech populací zvěře a jejího vlivu na lesní ekosystémy a z nich odvodit 

předpokládanou výši odlovu, tak aby bylo docíleno hodnoty tolerovaného poškození lesa zvěří. 

 Na základě zpracovaných modelů a monitoringu škod zvěří v honitbě Brdy bude stanovena výše 

odlovu, tak aby se početní stavy zvěře vyrovnaly na stav únosný pro daný ekosystém. 

 

2.3. Předpoklad budoucího vývoje 

Bude-li udržen nastavený trend intenzivního snižování početních stavů jelení zvěře, je 

předpoklad, že v nejoptimističtější variantě již v roce 2024, v pesimistické variantě nejpozději v roce 

2026, bude dosaženo ekosystémově únosných stavů. Výměra honitby Brdy je 25 665 ha. Na 100 ha, 

dle normovaných stavů, připadá 1,17 Ks/100 ha jelení zvěře. Saský model považuje za optimální stav 

jelení zvěře 0,5 – 1 Ks/100 ha. 

Se snižujícím se počtem jelení zvěře je předpoklad, že bude narůstat populace srnčí zvěře. Bude 

tedy nutné v následujících letech také upravovat výši odlovu srnčí zvěře, aby byl udržen její únosný 

stav a nezačaly narůstat škody způsobené srnčí zvěří. 

3. Hlavní pilíře koncepce 
 

- Monitoring škod zvěří - pro zjištění aktuálního stavu a stanovení výše odlovu 

- Myslivost a vlastní lov jako nástroj pěstování lesa lov je chápán jako služba lesu, ne 

jako samostatná komerční záležitost nebo „kult trofeje" 

- Péče o zvěř 

 

4. Monitoring škod zvěří 
 

4.1. Monitoring prováděný inventarizačním šetřením externím subjektem 

V oblasti probíhá pravidelné tříleté inventarizační šetření jednotnou metodikou. Inventarizaci 

škod zvěří prováděla firma IFER, s.r.o. v letech: 2006, 2009, 2014, 2017 a 2020. 

V roce 2023 proběhne šestý cyklu a další je naplánován na rok 2026. Tyto dva cykly budou také 

součástí projektu LIFE Adapt Brdy.  

 

4.2. Monitoring na KSP (kontrolních a srovnávacích plochách) 

V honitbě Brdy je rozmístěno 55 KSP. Na LHC Jince 12, na LHC Obecnice 9, na LHC Nepomuk 12, 

na LHC Mirošov 10 a na LHC Strašice 12. Z jejich dat je vidět že zatížení škodami zvěří není v honitbě 

rovnoměrné a mezi jednotlivými lokalitami jsou významné rozdíly. Proto i rozpis lovu je plánován 

na jednotlivé lesní správy s tímto ohledem. 
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4.3. Zjišťování škod okusem a loupáním dle uzpůsobené saské metody 

V této metodice došlo k provoznímu zjednodušení. Pokud se KSP Z bodu 4.2. zakládají i v 

porostech kde se počítá s přirozenou obnovou je tento monitoring pro zjišťování škod okusem 

zcela dostatečný. Bude zachována část metodiky pro zjišťování škod loupáním. 

5. Myslivost a vlastní lov jako nástroj pěstování lesa 
 

5.1. Úprava řídících dokumentů 

Aby bylo možno uplatnit v praxi koncepcí nastavené cíle, je potřeba úkoly ze směrnice propsat 

do řídících dokumentů VLS ČR, s. p. 

V roce 2023 byla navržena tato opatření: 

- maximální motivace lovců k odlovu zvěře (sleva pro držitele dlouhodobých povolenek k 
lovu při splnění odloveného počtu zvěře viz ceník lovu).  
U dlohodobých povolenek byla sleva motivační při vysokých stavech zvěře, nyní kdy je lov 
zvěře z důvodu nízkých stvů obtížný tak postrádá účinnost a někteří stálí hosté již díky 
nízkým stavům (horší lovitelnosti zvěře) smlouvy neobnovují. Je potřeba o to více 
motivovat k lovu i vlastní personál. Nepřímá kladná motivace spočívá I v odměnách za 
úspěšné přirozené zmlazení. 
 

- zrušení parametrů průběrného lovu u trofejové zvěře. 
Toto je efektivní, personál se zaměří na mladší kusy, kde nehrozí překročení zpoplatněné 
bodové hodnoty. Ideální stav by byl pro personál mít zpoplatněné pouze medailové trofeje 
od 170 bodů. 
 

- organizace naháněk se slíděním s možností lovu trofejové zvěře a poplatkem za ulovené 
kusy (nikoliv za stanoviště) na základě hromadné povolenky k lovu.  
Bohužel toto opatření se ukázalo jako neefektivní, není dostatečná kapacita kvalitních psů. 
A dostatek lovců ochotných platit na společném lovu za trofejovou zvěř. Mmohem 
efektivnější jsou menší společné čekané od 5 střelců, kdy v raních nebo večerních hodinách 
dojde k obsazení posedů v předem obeznané oblasti s výskytem zvěře. 
 

 

5.2. Myslivecká zařízení sloužící k lovu 

Myslivecká zařízení sloužící pro lov zvěře budou očíslována (série 500 Ks naháňkových posedů 

pořízených z programu LIFE Adapt Brdy bude mít vlastní sérii čísel 1 – 500), evidována jak graficky 

tak numericky. Za první tři roky 2023 - 2025 byla v terénu rozmístěna většina ze série 500 LIFE 

posedů, část z nich byla po prvním umístění přestěhována na vhodnější stanoviště.  Za kontrolu a 

stav loveckých zařízení je odpovědný příslušný lesní. Mezi jeho povinnosti patří zejména vedení 

průběžné grafické evidence funkčních zařízení, kontrola jejich stavu, zajištění potřebných oprav a 

případná likvidace nefunkčních zařízení, která nelze již opravit. Kontrola veškerých loveckých 

zařízení musí být provedena minimálně jednou ročně v termínu do 30. 4. a nefunkční zařízení musí 

být znepřístupněna v termínu do 31. 5. O provedené kontrole musí být sepsán zápis v Evidenci 

mysliveckých zařízení. U všech loveckých zařízení platí zákaz jejich zamykání. Nákup nebo stavbu 

nových zařízení dodavatelsky musí vedoucí lesní správy konzultovat s provozním technikem pro 

myslivost a osobou odpovědnou za nákup zboží a služeb.  
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5.3. Cílený skupinový lov 

S klesajícím počtem zvěře k optimálním stavům únosným pro rovnovážný ekosystém bude 

náročnější individuální lov zvěře. Individuální lov tak bude nahrazován společným lovem s čekáním 

(naháňkami se slíděním), který by měl být efektivnější v naplňování plánu lovu. Postupně by větší 

část z předepsaného počtu kusů měla být odlovena tímto způsobem. Pro tento způsob lovu bude 

ve vhodných lokalitách vybudována příslušná infrastruktura (naháňkové posedy v počtu 500 ks). 

500 Ks naháňkových posedů pořízených z programu LIFE Adapt Brdy bude jednotlivými lesními 

správami (na každé LS 100 Ks posedů) instalováno převážně ve třech lokalitách honitby Brdy 

vybraných jako nejvhodnějších pro tento způsob lovu: 

1, Oblast Kočky (LS Mirošov, LS Nepomuk a LS Strašice) 

2, Oblast U třech pánů (LS Obecnice, LS Nepomuk a LS Strašice) 

3, Oblast Baština – Červený potok (LS Jince, LS Obecnice – oblast okolo Bahenské a Kvaňské 

cesty a vrchu Zavírka, LS Strašice) 

Pro tyto oblasti bude zpracován mapový podklad s pozicemi posedů s vyznačenými směry 

možné bezpečné střelby a oblastmi pohybu honců. 

Při společných lovech v těchto oblastech budou posedy přednostně obsazovány loveckými 

hosty, neobsazené posedy budou obsazeny zaměstnanci VLS, s.p.. Lovecký host může lovit také 

zvěř trofejovou - za každý ulovený kus mu bude účtována cena dle aktuálně platného ceníku. 

Zaměstnanci provádí redukční a průběrný odlov a za ulovený kus jim patří zástřelné. 

Na zajištění společného lovu s čekáním se podílí: 

- Vedoucí lovu – má na starost dodržování časového plánu lovu, mysliveckých tradic včetně 

nástupů, vítání hostů a loveckého troubení. 

- Závodčí – mají přidělený počet střelců, za které zodpovídají. Střelce rozmístí na určená místa, 

seznámí je s možným pohybem psovodů či honců v porostu. Závodčí po ukončení postupně stáhne 

své střelce ze stanovišť na určený sraz. Od každého střelce zjistí průběh jeho lovu včetně ukázky 

ulovené zvěře nebo místa postřelení. To je označeno pro následný dosled. 

- Střelci – jsou rozesazeni závodčími na určené posedy s přesnými instrukcemi o průběhu lovu. 

- Honci – jako doprovod pro psovody a pro potřebu vytažení odlovených kusů na linky. 

- Psovodi se psi – s honiči na práci v leči a s barváři na dosledy. 

- Zvěřináři – starají o včasné svezení ulovených kusů, jejich označení a přípravu na výřad. 

500 Ks naháňkových posedů pořízených z programu LIFE Adapt Brdy bude jednotlivými lesními 

správami (na každé LS 100 Ks posedů) přeskupeno. Společná čekání budou realizovány v menších 

skupinách (menší počet střelců, i časově kratší). Kdy se s menším počtem střelců obsadí lokality 

předem obeznané. Zde se uspořádá kratší společné čekání se slíděním. 

 



 
 

Page 8 of 14 
 

5.4. Individuální lov 

5.4.1. Individuální lov zaměstnanců 

Zaměstnanci divize Hořovice a bývalí zaměstnanci plní zejména odborný redukční a průběrný 

lov s cílem dosažení normovaných stavů zvěře a zkvalitnění populace chovaných druhů zvěře v 

rámci mysliveckého hospodaření v honitbách divize Hořovice. Za odborný redukční a průběrný lov 

je považován lov holé spárkaté zvěře, trofejové spárkaté zvěře do stáří 2 let v zákonem stanovené 

době a průběrný odlov jelenů I. věkové třídy (1 - 4 roky) do 130 bodů s parožím do osmeráka je pro 

zaměstnance bez omezení a za ulovený kus jim náleží zástřelné ve stejné výši jako za holou zvěř 

jelení. 

V případě vydání výjimky pro lov nenormované trofejové zvěře starší 2 let je mohou 

zaměstnanci, kteří mají v povolence k lovu uvedeného muflona, jelena siku a daňka, lovit dle bodové 

hodnoty uvedené ve schváleném individuálním plánu lovu. Ředitel divize umožňuje zaměstnancům 

dle čl. 6.1.1 a bývalým zaměstnancům dle čl. 6.1.2 Směrnice lov zvěře bez doprovodu. 

Veškerá ulovená zvěř bude evidována v programu Evidence myslivosti a v knize úlovků. Každá 

lesní správa povede evidenci úlovků. Do evidence úlovků budou zaznamenány i veškeré nalezené 

úhyny. Veškeré úlovky budou průběžně evidovány v týdenních intervalech a to nejpozději k 

pondělku do 10:00 hod. Evidované úhyny budou doloženy fotodokumentací a hlášenkou. Hlášenky 

o ulovené zvěři za uplynulý měsíc budou pravidelně dodány provoznímu technikovi pro myslivost 

vždy do 15. dne následujícího měsíce. 

Trofeje průběrných ročních srnců paličkářů, ročních srnců s průměrnou výškou lodyh do 10 cm, 

jelenů do průběrného osmeráka, daňků špičáků a špičáků jelena siky nemusí být předloženy k 

hodnocení a na přehlídku trofejí. Pokud uvedené trofeje nebudou předloženy na přehlídku trofejí, 

musí být po ulovení (v kůži) předloženy ke kontrole vedoucímu lesní správy. Ostatní trofeje musí 

být vždy řádně obodovány a bodovací tabulky pořízeny v programu Evidence myslivosti. 

Lov nenormované zvěře holé a samčí do stáří 2 let je možný bez omezení počtu, a to v souladu 

s vyjádřením MZe vydaným podle §36 odst. 5 zák. o myslivosti. Holá zvěř nenormovaná (mufloní, 

sičí a dančí v honitbě Brdy) bude lovena všemi zaměstnanci VLS, důchodci VLS a loveckými hosty v 

zákonné době lovu. Samčí zvěř trofejová nenormovaná starší 2 let bude povolena pouze na základě 

rozhodnutí orgánu státní správy (MZe), o které bude požádáno z úrovně ŘSP. O vydání uvedeného 

povolení a podmínkách provedení lovu budou jednotlivé lesní správy informovány. Do doby vydání 

povolení k lovu nelze nenormovanou zvěř samčí trofejovou starší dvou let lovit. 

Zaměstnanci jsou motivováni k lovu holé zvěře všemi dostupnými prostředky (při přidělování 

prémií je odlov holé zvěře jedním z hodnocených kritérií). 

V případě, že zaměstnanci jedné lesní správy kapacitně nebudou stačit na stanovený odlov, 

budou využiti zaměstnanci z lesních správ kde je stanovený odlov naplňován. 

Lovci využívají intenzivní individuální lov s pomocí většího počtu malých dočasných vnadišť, 

která se v průběhu času střídají. 
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5.4.2. Individuální poplatkový lov trofejové zvěře 

Obecná pravidla pro poplatkové lovy v honitbách divize Hořovice jsou upraveny na základě: 

„Všeobecných obchodních podmínek pro myslivost“ stanovených přílohou č. 6 Směrnice. V 

případech kdy s lovcem není uzavřena smlouva o lovu, je lovec povinen podepsat „Prohlášení o 

bezpečnosti při lovu“, jehož vzor je uveden v příloze č. 5 Směrnice. Tato povinnost se týká všech 

loveckých hostů (poplatkoví lovečtí hosté, členové VKM a bezpoplatkoví lovečtí hosté), kteří nemají 

uzavřenou smlouvu o lovu. 

U poplatkových lovů musí být vždy po jejich ukončení provedeno vyúčtování lovu - dle bodové 

hodnoty trofeje a poplatků souvisejících s lovem. Vyúčtování bude provedeno výhradně na 

protokolu. Ceny jsou odvislé od aktuálního ceníku poplatkových lovů pro danou loveckou sezonu. 

Vyúčtování poplatkového lovu musí být provedeno nejpozději do 14 dnů od ulovení, avšak vždy do 

konce měsíce, ve kterém byla zvěř ulovena. Vyúčtování poplatků se provede i v případech, kdy byl 

lov uskutečněn, a zvěř nebyla ulovena. Trofej musí být vždy obodována minimálně dvoučlennou 

hodnotitelskou komisí. V případě ulovení srnce s bodovou hodnotou nad 105 b. CIC, jelena nad 170 

b. CIC, daňka nad 160 b. CIC, muflona nad 185 b. CIC a kňoura nad 110 b. CIC bude u bodování trofeje 

přítomen provozní technik pro myslivost. Veškeré poplatky související s lovem (poplatek za trofej, 

doprovody, dosled, ubytování, stravování, preparace trofeje a jiné případné služby dle ceníku) 

budou vyúčtovány přes pokladnu dané lesní správy nebo na základě vystavené faktury. Lovci 

trofejové zvěře musí být vždy vystaven úplný daňový doklad nebo faktura. 

Lovečtí hosté s dlouhodobou poplatkovou povolenkou neplatí poplatky za doprovody a 

poplatky na nekomerčních společných loveckých akcích. Platí pouze poplatky za ostatní služby 

související s lovem (ověření nástřelu, dosled, postřelení zvěře, preparace trofeje, ubytování apod.) 

– tyto poplatky budou vyúčtovány jednorázově na protokolu o lovu v termínu do 31. 12. za období 

4 až 12 a v termínu do 31. 3. za období 1 až 3, ale nejpozději do 10 dnů od skončení platnosti 

povolenky k lovu. 

Lovečtí hosté s dlouhodobou poplatkovou povolenkou jsou motivováni k odlovu holé zvěře za 

provedený stanovený odlov holé zvěře v lovecké sezoně formou slevy na povolenku k lovu na příští 

loveckou sezónu. 

Komerční odlov jelení trofejové zvěře s doprovodem bude realizován pouze v období jelení říje, 

tak aby doprovody nezatěžovaly personál a mohl se plně věnovat redukčnímu lovu. 

 

5.5. Rozpis lovu pro honitbu Brdy 

Rozpis lovu bude vydáván každý rok formou rozhodnutí ředitele divize a je členěn dle honiteb 

a lesních správ. Součástí přílohy tohoto rozhodnutí je harmonogram plnění plánu lovu dle lesních 

správ a jednotlivých měsíců, který bude sledován z úrovně ředitelství divize a bude součástí 

čtvrtletního hodnocení vedoucích lesních správ. Za splnění celkového plánu lovu lesní správy 

odpovídá vedoucí lesní správy. 

K sestavení rozpisu lovu pomáhá modelování skutečných stavů zvěře (viz. kap. 2.2.). Podle 

počtu skutečně odlovených kusů v porovnání s výsledky z šetření škod zvěří v předchozích letech 

lze odvodit budoucí vývoj stavů zvěře pro příští loveckou sezonu. Rozpis lovu bude sestaven tak 

aby byla dosažena/udržena únosná hustota jelení zvěře 0,5 - 1 Ks na 100 ha.. 
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6. Péče o zvěř 
Početní stavy zvěře musejí odpovídat danému prostředí a jeho úživnosti. Klíčovou otázkou pro 

udržení stavů zvěře v lesích v dlouhodobém horizontu je kvalita biotopu, kdy vhodnou přeměnou 

lesních porostů vznikne kvalitní a stabilní biotop pro zvěř ve střednědobém a dlouhodobém 

horizontu. 

Na základě toho bude v přechodovém období, než dojde ke snížení stavů zvěře, redukován 

počet krmných zařízení až dojde k jejich úplnému zrušení v době dosažení optimálních stavů zvěře. 

Seznam zařízení k přikrmování zvěře je průběžně veden na lesních správách a k 31. 3. předkládán 

jako příloha k Plánu péče o zvěř provoznímu technikovi. Od roku 2023 budou moci být používána 

jen zařízení pro objemová krmiva. Veškerá tato zařízení musejí být minimálně jednou ročně 

vyčištěna a asanována dezinfekčním přípravkem, včetně bezprostředního okolí a to do 30. 4. Ve 

stejném termínu musí být provedena kontrola všech zařízení sloužících k péči o zvěř personálem 

lesních správ. O kontrole a navržených opatřeních jako je oprava, likvidace apod., bude proveden 

záznam na seznamu zařízení, které zpracovávají vedoucí lesních správ jako přílohu k ročnímu plánu 

péče o zvěř. Za údržbu a rušení zařízení k přikrmování odpovídá vedoucí lesní správy.  

Obilí s nižším obsahem lepku (oves, ječmen) lze používat pouze na vnadištích pro přežvýkavou 

spárkatou zvěř a nekombinovat tato vnadiště s vnadišti pro divoká prasata. 

Budou vymezeny tři klidové zóny: dopadová plocha Kolvín, Tok a Jordán, kde nebude prováděn 

individuální lov, s výjimkou odlovu trofejové zvěře v období jelení říje. Na těchto plochách bude 

redukční odlov realizován formou jednorázových společných lovů. 

Se sníženým stavem zvěře se začíná projevovat vyšší zastoupení okusových dřevin, keřů a bylin 

a travin čímž stoupá úživnost prostředí pro zvěř. 
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7. Změnový list 
 

2.1. Popis minulosti 

4.3.  Zjišťování škod okusem a loupáním dle uzpůsobené saské metody 

5.2.  Myslivecká zařízení sloužící k lovu 

5.3.  Cílený skupinový lov 

5.4.1. Individuální lov zaměstnanců 

6. Péče o zvěř 
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8. Přílohy 
 

Formuláře metodiky Zjišťování škod o loupáním dle uzpůsobené saské metody:  

Formulář č. 3 

Formulář č. 4 
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Formuláře metodiky Zjišťování škod okusem a loupáním dle uzpůsobené saské metody: 
 
Formulář č. 3: 

Seznam kontrolních ploch pro šetření škod loupáním 

Divize:…………………………….  Lesní správa:………………………  Zpracoval:…………………………………… 

Datum:………………………………. 

Pořadové číslo LHC Oddělení Dílec Porost Porostní 
skupina 

Dřevina Věk Plocha LT 
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Formulář č. 4:            Datum měření:………………………………. 
Šetření škod loupáním 

Pořadové číslo:………  Divize:……………………….  Lesní správa:………………… LHC:…………  Oddělení:……  Dílec:………  Porost:…………..  
Porostní skupina:………. 
Hlavní dřevina: …../…../…../……   Věk: …../…../…../…..  Způsob obnovy:…………….. Souvislá plocha: ano/ ne 

Bod 
č./ 

Strom 
č. 

Dřevina 

Loupání Bod 
č./ 

Strom 
č. 

Dřevina 

Loupání Bod 
č./ 

Strom 
č. 

Dřevina 

Loupání Bod 
č./ 

Strom 
č. 

Dřevina 

Loupání Bod 
č./ 

Strom 
č. 

Dřevina 

Loupání 

staré  nové staré  nové staré  nové staré  nové staré  nové 

1/1    2/1    3/1    4/1    5/1    

2    2    2    2    2    

3    3    3    3    3    

4    4    4    4    4    

5    5    5    5    5    

6    6    6    6    6    

7    7    7    7    7    

8    8    8    8    8    

9    9    9    9    9    

10    10    10    10    10    

Vzdálenost středu k 10. stromu (m): Vzdálenost středu k 10. stromu (m): Vzdálenost středu k 10. stromu (m): Vzdálenost středu k 10. stromu (m): Vzdálenost středu k 10. stromu (m): 
Bod 
č./ 

Strom 
č. 

Dřevina 

Loupání Bod 
č./ 

Strom 
č. 

Dřevina 

Loupání Bod 
č./ 

Strom 
č. 

Dřevina 

Loupání Bod 
č./ 

Strom 
č. 

Dřevina 

Loupání Bod 
č./ 

Strom 
č. 

Dřevina 

Loupání 

staré  nové staré  nové staré  nové staré  nové staré  nové 

6/1    7/1    8/1    9/1    10/1    

2    2    2    2    2    

3    3    3    3    3    

4    4    4    4    4    

5    5    5    5    5    

6    6    6    6    6    

7    7    7    7    7    

8    8    8    8    8    

9    9    9    9    9    

10    10    10    10    10    

Vzdálenost středu k 10. stromu (m): Vzdálenost středu k 10. stromu (m): Vzdálenost středu k 10. stromu (m): Vzdálenost středu k 10. stromu (m): Vzdálenost středu k 10. stromu (m): 
 
Legenda:  0 - bez loupání     Poznámka:  Nákres:    
 1 - ojedinělé stopy loupání s poškozením kambia 
 2 - loupání do 1/3 obvodu kmene 

3 - loupání mezi 1/3 a 2/3 obvodu kmene 
4 - loupání nad 2/3 obvodu kmene 
5 – individuální ochrana 

 
 
 

Loupání 
staré nové 

n % n % 

0     

1     

2     

3     

4     

∑     


